
Zašto mladi ne gledaju TV? 

Poštovani čitatelji, poštovane čitateljice!  

Osvrnut ću se u ovom pismu na tekst ,,Zašto mladi više ne gledaju TV?“ koji je objavljen na portalu 

medijskapismenost.hr 03.12.2020. godine. Autorica ovoga teksta je 17-godišnja Kana Halić Kordić, članica 

mreže mladih savjetnika pravobraniteljica za djecu. Tokom čitanja ovoga teksta sam se poistovjetila s 

nekim izjavama autorice, pa sam tako dobila i inspiraciju da napišem ovo pismo.  

Djeca u ranoj dobi prije svega imaju puno više slobodnoga vremena nego tinejdžeri i odrasli, pa provode 

dio svoga vremena gledajući TV. Oni također nemaju pristup telefonima, a ni društvenim mrežama pa im 

je TV najzanimljivija dostupna tehnologija. Na televiziji se puštaju raznorazni crtani filmovi koji su 

konkretno napravljeni kako bi privukli dječju pažnju i animirali ih. Još je jedan razlog zbog kojega djeca u 

ranoj dobi vole gledati televiziju zato što ona predstavlja nešto čime oni nisu upoznati, a svi znamo da je 

sve što je novo i zanimljivo.  

Sadržaj koji nudi televizija se uglavnom s vremenom mijenja, doduše u Hrvatskoj baš i ne. Sadržaj kojim 

televizija raspolaže su većinom neke emisije koje nisu tako moderne, a ni zanimljive i sapunicama koje se 

stalno ponavljaju od vremena kada smo bili djeca. To naravno ne izaziva nikakav interes kod mladih. 

Možda su čak i neke od tih sapunica i zanimljive, ali ako ih već znamo napamet jer su toliko puta pokazane 

i viđene onda nemamo volju gledati ih još jedanput. Reklame su također jedna stvar koja utječe na 

smanjenje interesa kod mladih koji su navikli gledati filmove bez prekida. A reklame traju sve duže i duže, 

što čini strpljenje sve manjim.  

Internet, moderna tehnologija, društvene mreže i u neku ruku ovisnost o njima je definitivno oko nas i nas 

stalno nekako prati. Kratki videi koje možemo gledati bez prekida i s lakoćom prebacivati s jednoga na 

drugi medij su itekako utjecali na naše strpljenje i smanjenu koncentraciju. Također su nam sve informacije 

dostupne odmah i jako brzo saznamo što nas interesira. To su neki od, po mom mišljenju, glavnih razloga 

zašto je svijet ubrzan. Točnije nije svijet ubrzan već smo mi nesvijesno naučili brže živjeti i nestati u svijetu 

tehnologije, pa ne primjetimo da vrijeme prolazi.  

Poštovana autorice, slažem se sa svime što ste napisali u Vašem tekstu, pogotovo da mi tinejdžeri nemamo 

vremena za gledanje televizije, ali i kada nađemo vremena, nemamo što gledati. 

Srdačan pozdrav, Aleksandra Stojanović, Borta 
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